
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 
 

ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΕΤΑΡΤΟ  
 

ΜΕΡΟΣ  Ι 

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

Αριθμός 4468 Τρίτη, 24 Νοεμβρίου 2015 429 

      

H πιο κάτω Απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου εκδίδεται με δημοσίευση στην Επίσημη Εφημερίδα της 
Δημοκρατίας, βάσει της παραγράφου 4 του Άρθρου 57 του Συντάγματος. 

 
Αριθμός 1232 

 

Νομοσχέδιο  για  κύρωση  της  Συμφωνίας  μεταξύ  της  Ευρωπαϊκής  Ένωσης  και  των  Κρατών Μελών της  
    αφενός,   και   της   Ισλανδίας   αφετέρου,   σχετικά   με   τη   συμμετοχή  της  Ισλανδίας  στην  από  κοινού  
    ανταπόκριση  στις  υποχρεώσεις  που  έχουν  αναλάβει  η  Ευρωπαϊκή  Ένωση,  τα  Κράτη Μέλη της και η  
    Ισλανδία   στη   δεύτερη  περίοδο  δέσμευσης  του  Πρωτοκόλλου  του  Κιότο  στη  Σύμβαση  Πλαίσιο  των  
    Ηνωμένων Εθνών για τις Κλιματικές Αλλαγές. 
(Ο  περί  της  Συμφωνίας  μεταξύ  της  Ευρωπαϊκής  Ένωσης  και  των  κρατών  μελών  της  αφενός,  και της  
    Ισλανδίας   αφετέρου,   σχετικά   με   τη   συμμετοχή  της  Ισλανδίας  στην  από  κοινού  ανταπόκριση  στις  
    υποχρεώσεις  που  έχουν  αναλάβει  η  Ευρωπαϊκή Ένωση, τα κράτη μέλη της και η Ισλανδία στη δεύτερη  
    περίοδο  δέσμευσης  του  Πρωτοκόλλου  του  Κιότο  στη  Σύμβαση  Πλαίσιο  των Ηνωμένων Εθνών για τις  
    Κλιματικές Αλλαγές (Κυρωτικός) Νόμος του 2015.). 
 

Αρ. Απόφασης 79.700 της 5.11.2015 
              (Αρ. Πρότασης 1407/2015).  
 
   Αναφορικά με την Απόφαση με Aρ. 78.420 και ημερ. 3.3.2015, το Συμβούλιο αποφάσισε: 
 
(α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί της Συμφωνίας μεταξύ της Ευρωπαϊκής Ένωσης και των κρατών μελών 

της αφενός, και της Ισλανδίας αφετέρου, σχετικά με τη συμμετοχή της Ισλανδίας στην από κοινού ανταπόκριση στις 
υποχρεώσεις που έχουν αναλάβει η Ευρωπαϊκή Ένωση, τα κράτη μέλη της και η Ισλανδία στη δεύτερη περίοδο 
δέσμευσης του Πρωτοκόλλου του Κιότο στη Σύμβαση Πλαίσιο των Ηνωμένων Εθνών για τις Κλιματικές Αλλαγές 
(Κυρωτικός) Νόμος του 2015», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως παράρτημα ΙΙ. 
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(β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος να καταθέσει το πιο πάνω 
νομοσχέδιο στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε νόμο.  

 
   2. Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η κύρωση της Συμφωνίας μεταξύ της Ευρωπαϊκής Ένωσης και των 
Κρατών-Μελών της, αφενός, και της Ισλανδίας, αφετέρου, σχετικά με τη συμμετοχή της Ισλανδίας στην από κοινού 
ανταπόκριση στις υποχρεώσεις που έχουν αναλάβει η Ευρωπαϊκή Ένωση, τα Κράτη-Μέλη της και η Ισλανδία στη 
δεύτερη περίοδο δέσμευσης του πρωτοκόλλου του Κιότο στη σύμβαση-πλαίσιο των Ηνωμένων Εθνών για τις κλιματικές 
αλλαγές, που υπογράφηκε την 1η Απριλίου 2015. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τυπώθηκε στο Τυπογραφείο της Κυπριακής Δημοκρατίας, 1445 Λευκωσία, Κύπρος 

Τηλ.: 22405824, Φαξ: 22303175 - www.mof.gov.cy/gpo 

Αντίτυπα της Επίσημης Εφημερίδας πωλούνται προς €2,00 το καθένα - Ετήσια συνδρομή: €17,00 (Μέρος Ι & ΙΙ). 

http://www.mof.gov.cy/gpo

